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Ata da 20ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Inajá, Estado do Paraná. Aos 
23 (vinte e três) dias do mês de Agosto de 2021 (dois mil e vinte e um) às 19h00min, 
no Plenário da Câmara Municipal, deu-se início a 19ª Sessão ordinária do corrente 
ano, na presença do Presidente, Luiz Carlos de Souza e dos Vereadores, Simone 
do Carmo Santos Morais, Elias Pereira da Silva, Arnaldo Pereira de Melo, 
Edson Agustinho da Rocha, Gilvani Francisco dos Santos, Glisilaine Vanessa 
Martins de Jesus, e Valdir Antonio da Silva. 
 

EXPEDIENTE  
 
Estando presente a maioria dos membros desta Casa de Leis, o Presidente declarou 
aberta a 20ª Sessão Ordinária de 2021. 1) Posteriormente, solicitou á servidora 
Lidiani Goncalves de Morais a leitura da ata da 19ª Sessão Ordinária de 2021, 
ocorrida no dia 16 de Agosto de 2021. Ao final da leitura, O Sr. Presidente colocou 
a ata em discussão, votação e aprovação, estando todos de acordo, foi aprovada 
por maioria. 2) Em seguida solicitou  ao 1º Secretário a leitura do ofício nº. 

217/2021, encaminhando o Projeto de Lei nº. 33/2021 – SÚMULA – Homologa a 

reavaliação atuarial para equacionamento do déficit técnico do Regime Próprio 
de Previdência Social – RPPS, dos Servidores Públicos do Município de Inajá, 
Estado do Paraná, que apurou o custo suplementar para o exercício de 2021 e 
dá outras providências, de autoria do Poder Executivo Municipal. Ofício nº. 
127/2021. Inajá, 19 de agosto de 2021. Ilustríssimo Senhor. Vimos através do 
presente, encaminhar o Projeto de Lei que dispõe. SÚMULA: Homologa a 
reavaliação atuarial para equacionamento do déficit técnico do Regime Próprio 
de Previdência Social – RPPS, dos Servidores Públicos do Município de Inajá, 
Estado do Paraná, que apurou o custo suplementar para o exercício de 2021 e 
dá outras providências, de autoria do Poder Executivo Municipal. Ofício nº. 
127/2021. REGIME DE URGÊNCIA. Sem mais para o momento, me coloco a 
disposição para maiores esclarecimentos. Atenciosamente, Cléber Geraldo da Silva. 
Prefeito Municipal.   3) Em seguida, Encaminho o referido projeto de lei para a 
Comissão de Economia, Finanças e Orçamentos  e para a Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação. 4) Logo após,solicitou ao 1º Secretário a leitura do 
Requerimento nº. 98/2021, de autoria do Vereador Valdir Antonio da Silva. 
Requerimento nº. 98/2021. Inajá, 16 de agosto de 2021. Ilmo. Sr. Leandro Dias 
Departamento de Obras e Viação. Ilmo. Sr. Cléber Geraldo da Silva M. D. Prefeito 
Municipal. Cumprimentando-o cordialmente, sirvo-me do presente para solicitar à V.ª 
Senhoria, a pedido de alguns munícipes, que seja pintada uma faixa sinalizando 
vaga exclusiva para ambulância em frente à entrada da fisioterapia, haja vista que 
muitas vezes os pacientes já debilitados precisam estacionar longe por não haver 
vaga. Sem mais para o momento e certo de poder contar com vossa valorosa 
colaboração subscrevo-me, com elevada estima e consideração. Nestes termos, 
Pede deferimento. VALDIR ANTONIO DA SILVA VEREADOR. 5) Posteriormente, 
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solicitou ao 1º Secretário a leitura do Requerimento nº. 99/2021, de autoria do 
Vereador José Faustino. Requerimento nº. 99/2021. Inajá, 16 de agosto de 2021. 
Ilmo. Sr. Leandro Dias Departamento de Obras e Viação. Ilmo. Sr. Cléber Geraldo 
da Silva M. D. Prefeito Municipal. Cumprimentando-o cordialmente, sirvo-me do 
presente para solicitar à V.ª Senhoria que seja instalada sinalização nas entradas de 
Inajá, indicando a rota obrigatória de caminhões pesados – a exemplo dos 
caminhões que transportam areia – pelas ruas periféricas, visando proibir sua 
passagem pelo centro da cidade. Sem mais para o momento e certo de poder contar 
com vossa valorosa colaboração subscrevo-me, com elevada estima e 
consideração. Nestes termos, Pede deferimento. JOSÉ FAUSTINO VEREADOR. 6) 
Em seguida, solicitou ao 1º Secretário a leitura do Requerimento nº. 100/2021, de 
autoria do Vereador Edson Agustinho da Rocha. Requerimento nº. 100/2021. 
Inajá, 23 de agosto de 2021. Ilmo. Sr. Leandro Dias Departamento de Obras e 
Viação. Ilmo. Sr. Cléber Geraldo da Silva M. D. Prefeito Municipal. O vereador 
EDSON AGUSTINHO DA ROCHA, com assento nesta casa de leis, no uso de suas 
atribuições, vem por meio deste solicitar a V.ª Ex.ª que seja realizada, em regime de 
urgência, uma limpeza na estrada rural com acesso até a Fazenda Paranapanema 
(Reserva), pois diversos moradores que necessitam trafegar com seus carros por 
aquela estrada, me procuraram reclamando dos problemas com pneus furados e 
prejuízos com perdas de pneus estourados pelos entulhos (restos de obras) que 
estão sendo jogados pela estrada. O objetivo desse requerimento é atender aos 
anseios daqueles moradores, que por aquela estrada necessitam trafegar, e para 
que possa se resolver os problemas que estão enfrentando devido o descarte de 
entulhos naquela estrada. Sem mais para o momento e certo de que o Exmo. 
Senhor não deixará de atender ao pedido dos nossos munícipes. Nestes termos, 
Pede deferimento. EDSON AGUSTINHO DA ROCHA VEREADOR. 7) Logo após, 
solicitou  ao 1º Secretário a leitura do Requerimento nº. 101/2021, de autoria do 
Vereador Edson Agustinho da Rocha. Requerimento nº. 101/2021. Inajá, 23 de 
agosto de 2021. Ilmo. Sr. Leandro Dias Departamento de Obras e Viação. Ilmo. Sr. 
Cléber Geraldo da Silva M. D. Prefeito Municipal. O vereador EDSON AGUSTINHO 
DA ROCHA, com assento nesta casa de leis, no uso de suas atribuições, vem por 
meio deste solicitar a V.ª Ex.ª, a pedido de diversos moradores, que sejam 
colocadas placas de advertência nos diversos lugares onde moradores estão 
jogando lixo e entulhos, lugares estes que não são apropriados e permitidos. O 
objetivo desse requerimento é que se possa atender aos anseios da população e 
para que nossa cidade venha a ter mais qualidade de limpeza e higiene. Sem mais 
para o momento e certo de que o Exmo. Senhor não deixará de atender ao pedido 
dos nossos munícipes.  Nestes termos, Pede deferimento. EDSON AGUSTINHO DA 
ROCHA VEREADOR. 8) Posteriormente, solicitou  ao 1º Secretário a leitura do 
Ofício nº. 37/2021, de autoria do Presidente do Poder Legislativo Municipal. 
Ofício nº. 37/2021. Inajá/PR, 17 de agosto de 2021. Ilmo. Sr. Leandro Dias 
Departamento de Obras e Viação. Após cumprimentá-lo cordialmente, venho 
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respeitosamente à presença de Vossa Senhoria solicitar que, nesse momento de 
retorno das aulas presenciais, seja realizada a pintura de uma faixa em frente às 
escolas de nosso município, para as vans de transporte escolar possam realizar o 
embarque e desembarque desses alunos com mais segurança e agilidade, haja 
vista que, sem essa sinalização de transito, esses veículos por diversas vezes não 
encontram local vago apropriado para estacionar. Sem mais para o momento, 
subscrevo-me, com elevada estima e consideração. Atenciosamente, Luiz Carlos de 
Souza Presidente do Poder Legislativo Municipal de Inajá.  9) Em seguida, solicitou 
ao 1º Secretário a leitura do Ofício nº. 32/2021, de autoria do Departamento 
Municipal de Educação e Cultura. Ofício n° 032/2021. Inajá 18 de agosto de 2021. 
Ao Exmo. Vereador Valdir Antônio da Silva. Câmara Municipal de Inajá – PR. 
Assunto: Resposta ao Requerimento n° 97/2021. Sr. Vereador: Cumprimentando-o 
venho através deste responder ao questionamento citado no requerimento 
nº97/2021,sobre o retorno das aulas presenciais do ensino híbrido. Informamos que 
o CMEI - Centro Municipal de Educação Infantil. Antônio Monteiro da Silva nunca se 
encontrou fechado, pois este segue um calendário escolar através do ensino remoto, 
no qual desde o início da pandemia a instituição manteve-se em funcionamento com 
o envio de atividades práticas, lúdicas, brincadeiras, jogos entre outros, de forma 
impressa, utilizando Whatsapp e as atividades encontravam-se também no site da 
prefeitura. Informamos que para o retorno de forma presencial seguimos as 
orientações recebidas do Núcleo Regional de Educação de Paranavaí, Secretaria de 
Estado da Saúde - COE (Comitê de Operações Emergenciais), Decreto Municipal 
nº064/2021e Conselho Escolar da Instituição. Tendo em vista que cinco pessoas do 
corpo docente e três da equipe de apoio contraíram o COVID-19, motivo este que 
acarretou atraso na aplicação da primeira dose da vacina e consequentemente na 
segunda, a maioria dos profissionais estão com a vacinação incompleta, por este 
motivo e mesmo seguindo o protocolo de Biossegurança, terão um risco maior de 
contaminação. O CMEI retornou no ensino presencial de forma escalonada, a partir 
de um levantamento e assinatura do termo de responsabilidade do pai ou 
responsável. Iniciamos no dia 02 de agosto de 2021 com as turmas do Infantil 5, 
após uma quinzena com as turmas do Infantil 4, e com previsão de retorno a partir 
de 30 de agosto de 2021, com as turmas do Jardim I (3 anos). Este retorno está 
acontecendo com pequenos grupos de crianças (escalonamento), para que possam 
seguir o protocolo, trazendo maior segurança para todos os envolvidos na 
instituição. Levando em consideração que a faixa etária de 2 anos necessitam do 
contato físico com os professores e coleguinhas, uso de máscara, compartilhamento 
de brinquedos, fatos estes não permitidos no cumprimento do protocolo de 
biossegurança, o que dificulta ainda mais neste momento o retorno das crianças de 
2 anos. Entendemos a necessidade e a preocupação das famílias, com relação ao 
desenvolvimento de seus filhos nos aspectos físico, motor, psicológico, cognitivo e 
emocional, sendo também uma preocupação do Departamento Municipal de 
Educação juntamente com a equipe diretiva da Instituição, pelo falo de que a criança 
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ao contrair o Covid-19 geralmente não apresenta sintomas, e isto pode vir a 
contribuir com um maior risco de contaminação. Portanto, devemos ter cautela e 
organização para que possamos retornar com sucesso e maior segurança para 
todos, diante da gravidade do momento pelo qual estamos passando. Sem mais, e 
certos de contar com vossa compreensão, agradecemos antecipadamente. 
Atenciosamente, Maria de Fátima da Silva Almeida DIRETORA DO DEP. DE 
EDUCAÇÃO E CULTURA. 10) Posteriormente, solicitou  ao 1º Secretário a leitura do 
parecer da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento e da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação referente ao Projeto de Lei nº. 30/2021. 
COMISSÃO DE ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO. PARECER. Os membros 
da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, no uso de suas atribuições 
conferidas por Lei, após análise da matéria, concluem parecer favorável ao Projeto 
de Lei nº. 30/2021 – SÚMULA – Institui o Plano Intermunicipal de Gestão Integrada 
de Resíduos Sólidos (PIGIRS); altera a taxa de manejo de resíduos sólidos; do 
Município de Inajá – Paraná, e dá outras providências, de autoria do Poder 
Executivo Municipal. Sala das Sessões, 23 de agosto de 2021. Comissão de 
Economia, Finanças e Orçamento. Arnaldo Pereira Melo – Relator: FAVORÁVEL. 
Edson Agustinho da Rocha – Membro: FAVORÁVEL. Elias Pereira da Silva – 
Presidente: FAVORÁVEL. COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO. 
PARECER. Os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, no uso de 
suas atribuições conferidas por Lei, após análise da matéria, concluem parecer 
favorável ao Projeto de Lei nº. 30/2021 – SÚMULA – Institui o Plano Intermunicipal 
de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos (PIGIRS); altera a taxa de manejo de 
resíduos sólidos; do Município de Inajá – Paraná, e dá outras providências, de 
autoria do Poder Executivo Municipal. Sala das Sessões, 23 de agosto de 2021. 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação. Elias Pereira da Silva – Relator: 
FAVORÁVEL. Glisilaine Vanessa M. de Jesus – Membro: FAVORÁVEL. Gilvani 
Francisco dos Santos – Presidente: FAVORÁVEL.  

ORDEM DO DIA 
 

Após a leitura do parecer da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento e da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação referente Projeto de Lei nº. 30/2021 
– SÚMULA – Institui o Plano Intermunicipal de Gestão Integrada de Resíduos 
Sólidos (PIGIRS); altera a taxa de manejo de resíduos sólidos; do Município de 
Inajá – Paraná, e dá outras providências, O Sr. Presidente colocou o referido 
projeto em discussão, votação e em aprovação. Não havendo ninguém a manifestar 
contra, foi APROVADO em primeira discussão por maioria. Em seguida o vereador 
Elias Pereira da Silva solicitou a dispensa do prazo de interstício. Atendendo a 
solicitação do vereador Elias Pereira da Silva, o Sr. Presidente colocou o referido 
projeto em segunda discussão, votação em aprovação. Não havendo ninguém a se 
manifestar contra, foi APROVADO por maioria. Logo após, o Sr. Presidente colocou 
o requerimento nº. 98/2021, de autoria do Vereador Valdir Antonio da Silva, em 
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discussão, votação e em aprovação. Não havendo ninguém a se manifestar contra 
foi aprovado por maioria. Em seguida o Sr.Presidente Colocou o requerimento nº. 
99/2021, de autoria do Vereador José Faustino, em discussão, votação e em 
aprovação APROVADO por 07 vereadores e 01 vereador contra Arnaldo Pereira de 
Melo, não justificou porque foi contra. Posteriormente, O Sr.Presidente colocou o 
requerimento nº. 100/2021, de autoria do Vereador Edson Agustinho da Rocha, 
em discussão, votação e em aprovação. Não havendo ninguém se manifestar contra 
foi APROVADO por maioria. Em seguida o Sr.Presidente colocou o requerimento 
nº. 101/2021, de autoria do Vereador Edson Agustinho da Rocha, em discussão, 
votação e em aprovação. Não havendo ninguém a se manifestar contra foi 
APROVADO por maioria. O Sr. Presidente deixou a palavra livre e com a palavra o 
edil Elias Pereira da Silva disse: “Eu quero apenas fazer um comentário a respeito 
desse esse projeto que nós voltamos né, eu fiquei dessa vez muito satisfeito aí com 
a forma  que nós fizemos para aprovar esse projeto, quem pode assistir  a 
explanação  do projeto dos técnicos condisseram é um projeto bem complexo a 
gente tinha algumas dúvidas em relação a taxa  ao próprio plano e da forma que foi 
exposto aqui para gente quem pode estar presente, nem todo mundo pode estar 
presente, mais aqueles que poderão  estar  presente hoje conseguia assim votar  
assim com clareza  sabendo o que estava fazendo. Eu acho que se a gente fizesse 
Aí sim não precisa todos mas esse outro projeto do cálculo atuarial também é um 
projeto, ele é polêmico é lendo ele assim ele é meio complexo né Ele fala 
amortização também era necessário que alguém explicasse para gente ta, ela 
também é necessário que viesse alguém explicar para gente como realmente 
funciona eu assim mais ou menos eu sei como  funciona , mas assim explicar para  
todo mundo como é que funciona esse plano de amortização atuarial e para que na 
hora que for votar, a gente votar  com a mesma consciência  que nós voltamos esse 
projeto agora de todo mundo que assistiu a explanação a explicação do projeto e do 
plano votou com bastante consciência hoje era só isso aí pedir para que se pudesse 
vir  alguém explicar para gente sobre esse projeto para levar na próxima o cálculo 
atuarial né é esse cálculo atuarial  como o plano também esses atuaristas é uma 
profissão e eles não cobram barato para fazer um cálculo desses não, não é barato 
fazer esse cálculo atuarial então era interessante também que a empresa dura mais 
alguém também que conheci bem para explicar para gente né obrigado”. O Sr. 
Presidente Luiz Carlos de Souza disse: “Que estará pedindo para alguém vim 
explicar o projeto para todos.” Em seguida deixou a palavra livre. Logo após, com a 
palavra a assessora jurídica Renata Nascimento Vieira Sanches disse: “Boa noite 
a todos na pessoa do Sr. Presidente eu cumprimento a todos os nobres Edis aqui 
presente e eu gostaria de falar três pontos, Sr. Presidente vou ser  bem breve 
porque eu sei que eu estou pegando aí a brecha e a vaga dos meus colegas Então 
você bem breve tá a primeira observação é com relação aos senhores vereadores é 
um ato bem importante que eu gostaria de parabenizar aqui em público aquele 
quadro da gestão ali que foi incluído uma pessoa que é importante  assim como os 
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senhores que assumiu Não importa se é um dia se é um mês se é  um ano se é  
mandato mas do nosso amigo Chico terra seca Então  se os senhores observarem 
Ali vai ter 12 vereadores né quando na realidade uma gestão é formada por nove 
então Sr. Luiz Carlos de Souza eu gostaria de parabenizar pela atitude e eu penso 
que é a maior homenagem que uma pessoa pode ter então assim passaram o 
número legal né mas é porque óbvio aconteceram algumas situações naquela época 
que houve a as substituições então Sr. Presidente é queria agradecer aqui porque 
eu como cidadã eu achei bem importante essa atitude tá bom, o outro detalhe que 
eu gostaria de ressaltar aqui eu gostaria de aproveitar o ensejo e parabenizar a 
servidora Lidiane pela desenvoltura pela forma com que fez a leitura aqui na Câmara 
eu penso Lidiane que você está de parabéns que é o caminho e você tem uma voz 
tão linda tão gostosa que eu falei olha pode enveredar e numa juntamente com 
Angélica uma dupla e de locutoras uma dupla e para fazer comerciais para ajudar e 
é isso é bem importante esse espaço que vocês aqui estão propiciando para ela 
abrindo essa porta e demonstrando que as pessoas têm talentos a gente precisa 
valorizar isso tá o terceiro. Já e finalizando aproveitando aí as palavras da Lidiane aí 
com relação a nossa servidora a nossa queridíssima angelicat, Angélica ela está 
indo para o sétimo mês de gestação e ela está amparada por uma lei federal para 
ficar trabalhando em Home Office, E então senhores ela vai estar à disposição 
durante esse período pré licença conversou com o Sr. presidente vai fazer o 
requerimento é um direito que ela tem eu disse para ela que ela não pode pensar 
mais nela agora ela tem que pensar no Miguel tem que pensar no Lucas né então é 
isso que eu gostaria de justificar Então já diante mão é agradecer em público aqui 
pelo trabalho que ela desempenha um trabalho fundamental essencial ela é uma 
servidora nota 11 não é nota 10 e vai fazer muita falta aqui principalmente para Dri 
né a dupla ali é uma dupla de muita competência então ele quer Angelica que você 
assim nesse momento nesse trabalho Home Office Eu sei que você não vai se 
desligar da gente mas assim agradecer em público pela importância que você tem e 
saber que você já sim já passou o seu conhecimento e a Lidiane já com a sua 
rapidez já absorveu o máximo possível então que você continue nos auxiliando em 
Home Office porque você vai  continuar e que você isso aí nessa reta final aí muito 
cuidado tá certo então  obrigado Sr. presidente pela oportunidade e era isso que eu 
gostaria de ressaltar para a mesa muito obrigada”. O Sr. Presidente Luiz Carlos de 
Souza disse: “Eu quero agradecer a Angelica também por essa pessoa que ela é 
que esta  ensinando a parceira de trabalho aí eu fico muito agradecido mesmo você 
tá E o nosso amigo Francisco é terra seca né ele sempre pedir porque ele foi 
vereador aqui uma época né foi acho que um mês ou dois mas ele sempre falaram 
que ele tinha vontade de ter um quadro dele porque ele foi vereador na cidade né e 
nunca teve uma foto dele na parede aí eu falei para ele eu vou providenciar vou ver 
o que posso tá fazendo lá e nós vamos colocar uma foto sua lá então ele ficou muito 
contente muito doente de saúde né mas ele ficou bastante contente por isso né eu 
então eu agradeço também .” O Sr.Presidente deixou a palavra livre. em seguida 
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com a palavra o edil Elias Pereira da Silva disse: “É  só mais uns minutinhos eu  
também quero agradecer porque  essa foi a única gestão com 12 vereadores se 
olharem naquele quadro agradecer também porque na verdade foi a minha primeira 
gestão e eu só tive dois anos nessa gestão então ele incluiu minha foto também a 
foto do finado escurinho e a foto do Chico que o finado escurinho foi eleito ele 
faleceu antes de assumir todo mundo lembra né eu assumir no lugar da Jacira no 
lugar cobrindo licença  da Nalva e do Joi e o Chico acho que  foi no lugar da Jacira 
então  quero agradecer também por ter feitos essas fotos e ter colocado a minha 
também e foi a única gestão que teve 12 vereadores mas tá lá as fotos de todo 
mundo que participou dessa gestão tá  obrigado”. O Sr Presidente Luiz Carlos de 
Souza disse: “Nas palavras acabei me esquecendo do finado escurinho pai do 
vereador Geo , que esta lá também e do Elias nesse quadro tem 03 fotos a mais lá”. 
O Sr presidente deixou a palavra livre. Logo após, com a palavra o edil Edson 
Agustinho da Rocha disse: “Boa noite Sr presidente, boa noite os demais 
vereadores que acompanha a mesa, boa noite a irmã Rosemary ao Anselmo que 
está aqui nesta noite presente nessa casa de lei sintam se em casa, porque aqui é 
de vocês também e aos demais que nos assistem pela  redes social. Sem mais de 
longa eu quero aqui agradecer e não posso deixar de agradecer a Karina que 
representa o meio ambiente e o Pedro Reguine da agricultura que se disponibilizou 
a trouxe os camaradas aqui e os mais interessados aqui eram nós, nesse projeto. 
Eu vejo aqui Sr. Presidente que essa casa de lei aqui agora começou a pegar o 
rumo certo que é deslanchando ai para mostrar conhecimentos para todos nós o que 
quando nós for assinar como diz o Bolsonaro meter a caneta lá a gente tá ciente do 
que vai assinar do que vai fazer né, também quero agradecer a Dra. Renata de 
novo de forma nenhuma como ela disse aqui que ela estava tomando tempo de 
forma nenhuma ela não está tomando tempo não, ela esta apenas aqui passando o 
que é necessário para cada um de nós eu sou grato a ela dês do primeiro dia que 
entrei aqui como vereador dês que me sentei aqui nessa cadeira porque ela sempre 
demonstrou para mim e para os demais vereadores aqui, que ela esta aqui para 
informar o que é certo ou o que é errado não dá opiniões mais sim falar o certo ou o 
errado para mim ela nunca falou eu acho.  não ela  para mim ela fala é isso é isso 
nós que vamos decidir aqui na caneta né. Também quero falar sobre os 
requerimentos né o REQUERIMENTO N° 100/2021 que eu recebi de versas vezes 
no meu wats zap das pessoas que utiliza aquela estrada ali de Inajá ao acesso a 
RESERVA gente aquilo ali está complicado aquilo ali não se faz pegar aquele monte 
de resto de entulhos tipo assim não é entulhos lixos são entulhos de concreto 
quebrado, um monte de ferro virado para cima mandaram um monte de foto aqui 
para mim, Meu trabalho é na saúde fui fazer visita lá as pessoas reclamando 
mostrando os pneus de carros estourados gente eu se fosse eu, eu pegaria se fosse 
o pneu do meu carro eu pegaria e levava para o responsável pagar né então se 
fosse eu né Não orientei eles a isso eu vou levar para a Câmara isso aí, e eu queria 
Sr. Presidente com esse REQUERIMENTO para não ser hipócrita de falar sozinho 
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como que a vereadora Simone já pediu já respondeu esse REQUERIMENTO eu tô 
fazendo e quero pedir para o Senhor possa colocar em nome de todos os 
vereadores porque eu tô achando assim que aqui vem respostas mas nós não 
temos  algumas, algumas coisas feitas só vem a resposta né e a gente estamos 
vendo que as pessoas estão sendo prejudicados tanto com bens materiais  podendo 
até acontecer um acidente ali né então assim eu peço o Sr.Presidente possa fazer 
reverter esse Ofício  em nome de todos os vereadores aqueles que achar que deve 
assinar vai lá e assim não se não tiver Branco tá é também o REQUERIMENTO Nº 
101/2021  Eu já pedi uma vez e vou pedir de novo eu vou fazer igual o vereador Geo 
falou aqui um dia vou gastar papel sulfite e vou mandar não vou ter dó não é sobre 
as placas de advertência na rua da minha casa ali é um transtorno já pedi para 
colocar placa ali subindo ali do lado dos Eucaliptos lixo para todo lado é plástico e 
quando chove  quem é recebe esses lixos Dona Floripes e irmão Valdemar então 
assim eu acho que é um descanso às vezes por aquelas pessoas que estão 
morando lá por nós que somos aquele conjunto lá né, E na verdade essa semana 
retrasada o eleitor uma pessoa que procurou e mostrou para mim o local que tava 
cheio de sacolas plásticos lixo lá e eu te procurando secretário de obras e pedindo 
para ele só vou passar lá e vou ver ele passou lá gente e só viu e ela eu falei para 
ela se ele não vim resolver, eu vou  resolver aí no sábado no sábado no domingo 
não me lembro domingo eu fui lá e fiz o serviço e essas placas aqui gente o Tomé 
faz isso aqui é coisa barata e começar a procurar da Vigilância Sanitária o órgão 
responsável para começar, a mexer no bolso das pessoas que faz isso é um crime 
ambiental se a gente for ver então assim a gente vai cansar eu vou cansar de pedir, 
pedir e os demais vereadores Quiser pedir, pedir,pedir também daí quem sabe 
pedindo uma hora quem sabe não acontece né mas sei que são coisas que não 
deveria nem tá vindo para câmara são problemas que no dia a dia a população tá 
questionando tá falando e tá vindo para Câmara são coisas fáceis de resolver essas 
placas aqui Gente pelo amor de Deus esses entulhos  que estão sendo jogado ali na 
estrada gente é uma coisa que nós aqui nós tem que ver que temos leis aqui ó que 
nem tem leis aqui que  precisa analisar tem que trazer as pessoas aqui para falar 
para gente, que a gente possa assinar isso aqui cada órgão responsável cada 
secretário tinha que está resolvendo isso aqui então quero também parabenizar 
Secretaria da Educação que tem respondido aí para o Didi né a Fátima Ventura né e 
nunca deixou de responder né os Ofícios parabenizaram porque eu trabalhei três 
anos e ela sempre ia ali na sala que eu trabalhava aonde eu e a Paula trabalhava e 
eu tiro o chapéu para ela porque ela é sim, sim, ou ,não, não né só nessas pessoas 
que eu me inspiro e que tô fazendo trabalho de vereador e se inspirado nas pessoas 
olhando para essas pessoas caráter a índole dessas pessoas ao qual o espelho e 
tento passar isso para cada um tá,  gente também quero prolongar um pouquinho 
aqui vou falar o nome até dos autores que não procurou senhor Ulisses procurou  eu 
e na realidade jamais teve mais pessoas que me procurou na Vila Rural me 
questionando sobre remédio de pressão para diabetes me questionando sobre fitas 
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para glicemia para quem é diabético que tem um total lá de glicemia que eram dado 
esses remédios eram dadas essas fitas de glicemia e agora não tá dando mais aí eu 
queria que o Sr. Presidente enviasse um REQUERIMENTO para farmacêutica da 
UBS, perguntando porque a falta  desses medicamento e dessas fitas glicemia de 
que seria, Antigamente eu lembro que eu vi até paciente que media até  duas três 
vezes na frente da gente glicemia agora não sei porque que tá a falta né desses 
materiais e desses medicamentos. Segundo é Aline Ribeiro me procurou hoje me 
perdoa Aline se você não quisesse que eu citasse seu nome  mas eu vou citar aqui 
não é uma falta de ética não é porque eu acho assim que depois vai falar que eu tô 
trazendo tantas coisas e mentindo aqui né que nem eu já ouvi né, mas ela disse que 
não me recordo para semana passada a mãe dela faz fisioterapia e segundo ela 
ligou para fisioterapeuta, fisioterapeuta olha não tem um carro aqui que eu possa me 
deslocar daqui para casa da sua mãe para fazer fisioterapia engraçado, engraçado 
que já me deram uma bicicleta eu já andei 49 km, 50 km de bicicleta e não reclamei 
agora com deslocamento assim não tem nenhum carro e a profissional  não pode 
sair daí e ir  lá então assim eu fico indignado com isso né e eu que fui na minha 
campanha política falar da saúde que a saúde estava andando bem medicação bem, 
e agora as pessoas cobrando isso de mim eles estão completamente certo cobrar 
isso de mim olha você  fez a campanha e tá acontecendo isso eu já falei para eles 
que o que vocês cobrar  eu vou trazer para câmara tá, das fitas de glicemia não foi 
só uma pessoa que me procurou não foi várias tá. Quanto a fisioterapia eu vou estar 
apurando isso porque, porque eu vejo carro parecendo  Uber para cima para baixo 
na cidade semana passada eu tava ali no na Gleba que eu ia saindo eu vi um carro 
vindo e dois voltando. Então assim eu queria que fosse enviado um 
REQUERIMENTO para a farmacêutica da UBS perguntando sobre essas 
medicações e essas fitas de glicemia que o senhor Ulisses pediu e para a 
fisioterapeuta porque que ela não pode se deslocar de um lugar para o outro ou por 
que não tem carro manda esse para secretária também se for o caso e espero que 
eles têm uma boa resposta para me responder porque se for para mandar a gente 
vamos apurar isso, então para mim assim a gente tem que ter respostas concreta  tá 
porque tem paciente são vidas principalmente a paciente que faz fisioterapia não 
que ela vai voltar a andar não ela que ela não vai voltar os movimentos mas o 
paciente você não tem o acompanhamento da fisioterapeuta gente ele não pode ir 
regredindo , pode ir paralisando pode ficar totalmente não tenho caso já desses no 
meu setor de paciente que o esposo do paciente falou para mim que teve falta da  
fisioterapeuta lá então assim eu agradeço também quero agradecer a cada um de 
vocês Sr. Presidente da Câmara se puder fazer o Ofício  da reserva tá. Em nome de 
todos eu agradeço tá boa noite obrigado”. O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza  
disse: “Eu vou  estar  pedindo para fazer esse REQUERIMENTO  em nome de todos 
Vereadores e vou estar encaminhando esse Ofício para  UBS e para a  
fisioterapeuta lá para ver o que está acontecendo lá tá bom”. O Sr. Presidente 
deixou a palavra livre. em seguida com a palavra a vereadora Glisilaine Vanessa 
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Martins de Jesus disse: “ Boa noite Sr. Presidente boa noite os demais vereadores 
ao Anselmo, Rosemary e para os demais que estão assistindo em casa pelo 
Facebook Sr. Presidente a pedido de várias Mães sexta-feira na praça, Para quem 
passou ou tava na praça e aí de alguns também Comerciantes ao redor da praça se 
não tinha como fazer um Ofício  juntamente com o secretário de obras e o prefeito 
Cleber se  não tem como fazer um bebedouro de água ali próximo ao parquinho e eu 
tava sexta-feira ali com a minha sobrinha via muita criança saindo correndo 
atravessando Rua e indo também Aos comércios também pedir água e conversando 
com alguns Comerciantes eles falou que ficam difícil é atender os clientes e está 
atendendo a os  pedidos das Crianças quero água, quero água e se não tem como 
fazer esse eu fiz o pedido do secretário de obras e ao prefeito um bebedouro de 
água próximo ao parquinho ali tá bom tá desde já agradeço muito obrigado”. O Sr. 
Presidente Luiz Carlos de Souza disse: “ tudo bem  vereadora vou estar   fazendo 
esse REQUERIMENTO  pedindo para ver o  que pode  estar sendo feito”. O Sr. 
Presidente deixou a palavra livre.logo após, com a palavra o edil Gilvani Francisco 
dos Santos disse: “Boa noite ao Sr. Presidente aos vereadores a minha esposa que 
está presente meu cunhado, servidores aos que estão assistindo aí através da Live 
eu gostaria de tamanho de pedir um REQUERIMENTO pedindo para colocar uma 
placa de sinalização nos banheiros da praça porque foi relatado também por um 
morador daqui de Inajá que as crianças tão ali vão no banheiro né, E aí as meninas 
não sabe qual é meninas  pequena ainda criança entrou no banheiro dos homens 
tinha um homem lá dentro entendeu, Aí uma placa com identificação que  as 
Crianças possam ver ali  que é um banheiro de mulher e outro de homem também, 
tá ok   era esse meu REQUERIMENTO gostaria de agradecer a presença aí do meu 
cunhado minha esposa e dos vereadores por sempre, Tá apoiando os nossos 
requerimentos e leis”. O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza disse: “nós vamos 
estar pedindo Vereador para fazer esse REQUERIMENTO aí para estar  colocando 
essas placas lá para identificar tá bom”. O Sr.Presidente  deixou a palavra  livre, em 
seguida com a palavra  o edil Valdir Antonio da Silva disse: “Boa noite, boa noite 
Sr. Presidente senhores vereadores pessoas que acompanham a gente pela nossa 
Live ao Anselmo  e a esposa do Geo que está acompanhando também aqui da 
câmara Sr.  Presidente Quero Agradecer do REQUERIMENTO  sobre a faixa ali  da 
fisioterapia algumas pessoas tinha pedido para mim na semana passada mas vai ser 
encaminhado ao secretário de obras igual tinha dito, acho que tem algum microfone 
ligado aí em conversa com o secretário de obras já se pois aí resolver esse 
problema para nós agradecer também a resposta o regime de urgência não é da 
secretária de educação a Fátima já enviei também as mães que me pediram eu 
quero agradecer aí pela agilidade da equipe da educação aí eu quero aproveitar 
essa oportunidade que Sr. Presidente quero tocar no assunto porque os meus 
vídeos não conseguindo editar eles agora e tô postando eles no status acho que 
alguns de vocês já acompanhou também eu tenho vários Deputados no meu status 
né, E eles acompanham a gente também e esses últimos dias eu acho que tanto nós 
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né vereadores que tem aí mais ou menos uma noção do que é o vereador aqui na 
câmara de vereador ele tá para fiscalizar o prefeito fiscalizar todos os órgãos e eu tô 
vendo agora por esses últimos dias no Facebook uma de demagogia de alguns 
deputados por que eu vou falar isso aqui agora porque eu vou editar esse vídeo 
essa fala eu faço questão que algum deles acompanha esse daí eles estão usando 
a rede social porque agora no próximo ano nós temos eleição e estão debatendo 
muito sobre a questão do pedágio que o Ratinho Junior vai fazer mais 15 praças de 
pedágio que vai ser  14 reais  a tarifa que poderia ser 3 reais, então eu quero assim 
deixar só uma pouquinho do meu entendimento eu acho que os deputados neste 
momento se eles acham que o governador tá errado que ele vai fazer as Praças de 
pedágio que eu também acho que tá errado cobrar 14 reais né, Eu acho que eles 
tem que pegar e correr lá no ministério público do lado da Assembleia fazer a 
denúncia do deputado do governador né, a mais é o Ratinho Junior problema é o 
governador né ,então assim eu tô achando muito muita demagogia de alguns 
deputados fazendo vídeo e postando e falando só deste bendito pedágio, esses dias 
eu ouvi um deputado falar que tem um concessionária  que deve não sei quantos 
bilhões para o  Paraná, e até hoje eu não vi ele postar a matéria que ele foi lá e 
denunciou essa empresa né, então assim fazer o negócio o ninho na cabeça do 
Paranaense sendo que em vez dele tá aí fazendo os vídeos ele deveria estar lá 
denunciando o seu, Governador se ele acha que está errado porque ele está lá para 
representar a população paranaense e ele quer joga assim eu presto muito atenção 
nisso daí sabe né eu vejo assim que eles querem que a população julguem e assim 
tentado fazer uma oposição em cima do Ratinho Junior e na mesma hora que eles 
estão fazendo essa oposição eles tinham que estar denunciando ele também né, 
então eu acho que a denuncia ela  demora acontecer eu falo porque eu já fiz  
algumas ela demora acontecer mas ela acontece tá,  você vai lá denuncia daqui um 
pouco você vai lá, você tem que responder né, é mais tem que  denunciar então eu 
quero deixar estar parte aqui que eu vou editar ela e postar  no meu status, para os 
deputados que tem no meu status ver e refletir né, vai lá e denuncia o homem  agora 
fica ai querendo fazer um ninho na cabeça do paranaense por que daqui á um ano 
vai ter  eleição acho que isso daí é brincar com os eleitores, brincar com o povo 
paranaense tá, é eu to usando este momento aqui que eu vou editar esse vídeo e 
postar no meu status e também na minha pagina política, é eu quero também Sr. 
Presidente aproveitar essa oportunidade algumas pessoas acompanham a gente 
aqui pela, Nossa página política já chegou até mil pessoas assistiram o nosso vídeo 
e algumas pessoas aqui do município pergunta como que tá a questão da reforma 
da câmara nova né então eu  falei que eu ia perguntar isso daí hoje peço o senhor 
também o contador Elias que está a frente disso daí  poder dar uma explicaçãozinha  
assim rapidinho de como está o andamento então assim como são muitas pessoas 
que perguntam e você ficar repetindo a  mesma coisa, as vezes a gente até esquece 
de falar alguns pontos tá, é  o Edson Alves colocou aqui também na nossa página 
agora sobre ele  colocou um texto grande ali e disse que está postado na Câmara 
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também no Facebook da câmara então eu peço que todos vereadores depois entra 
lá e dá uma lida para ver qual que é o ponto ali que ele que ele falou né para a gente 
ver o e a gente tentar resolver,  Angelica eu quero que Deus abençoe você tá,  com 
o seu filhinho e que venha  com muita saúde eu acho que mais certo ela fazer o 
repouso de casa tranquilo né é uma pessoa muito eficiente sempre disse aqui na 
câmara  pessoa que está sempre esta  disposta  tanto ela, como Adriana também 
como todos os funcionários que da câmara  beleza,então do mais muito obrigado 
boa noite a todos acompanhe nós ai pela nossa live compartilha  nossos vídeos ai,  
curte aí estamos junto valeu”. O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza disse:  “É 
vereador Didi sobre a construção, sobre a nossa reforma da câmara lá, vai ter que 
reforma mais coisas. Sobre a reforma da câmara lá a gente já tem o projeto em 
mãos, só que para nós fazer uma licitação agora nós temos que, o projeto ficou 422 
mil reais né mais só que o projeto eles fizeram um projeto total de fundação de tudo 
a reforma mais ou menos vai ficar em torno de uns trezentos a trezentos e pouco mil 
reais para nós fazermos uma licitação agora nós temos que ter o dinheiro para fazer 
a licitação da obra toda e nós não temos, ai tem uma deputada ai que está 
disponibilizando uma emenda para ajudar nós ai, e nós vamos esperar para ver se 
conseguimos essa emenda ai, E se não conseguir vamos ter que tá vendo outro jeito 
ai para continuar fazer isso daí porque no momento assim está difícil, ai o Elias pode 
explicar melhor que ele é o contador ele está por dentro do assunto também”. a 
palavra livre. logo após, com a palavra o edil Elias Pereira da Silva disse: “Só 
Complementando também aqui o Sr. presidente falou dessa deputada a Aline e 
deixa eu ver se vai dar para ouvir aqui”. Em seguida colocou um áudio da deputada 
pelo celular para os demais vereadores ouvir sobre a emenda dela estar enviando 
para ajudar na reforma da câmara,encerrando o áudio o edil continuou dizendo: 
“Então promessa mais ela falou que agora em outubro ela vai disponibilizar essa 
emenda para que não sabe o provável segundo o que a gente estava conversando 
que pode fazer em duas etapas mas se ela realmente fizer essa impositiva em 
outubro já pode até fazer a licitação, então não é a promessa se realmente for a 
impositiva feita agora em outubro a gente já pode até licitar, ela vai falar o valor que 
ela pode ajudar né para a gente dar inicio e se isso não se concretizar como o Sr. 
Presidente disse a gente vai ter que correr  atrás de outra forma de fazer o dinheiro 
que temos é 170 mil reais, com mais 50 mil reais então o dinheiro da câmara que 
temos é esse, então é a gente estamos aqui abertos as sugestão né, a gente precisa 
fazer, a gente precisa ter um recurso também, vamos esperar agora em outubro,  já 
estamos em agosto, setembro e outubro, em outubro se isso acontecer ela disse 
que ia ter que falar com assessora dela a Márcia, ela falou que tá certo está com o 
projeto lá, só não sabe ainda quando que elas vão poder de repente tem lá 15 
milhões, como que ela fazer para ajudar quanto ela vai disponibilizar nessa emenda 
então a gente vai ter que esperar até outubro para ver o quanto ela vai pode ajudar 
para a nossa construção tá, é esse áudio aqui era ela que estava falando, e a gente 
assim não temos muita saída se isso não der certo a gente vai conversa com o 
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Cleber para ver se tem alguma forma de através do Paraná cidade para gente 
conseguir parte desse dinheiro e se não der certo, vamos tentar uma construtora 
para financia como foi dito aquele dia essa e a nossa situação para construção da 
câmara, nós pagamos 12 mil reais no projeto ta pronto foi o primeiro passo que sem 
esse projeto a gente não podia fazer nada, então o primeiro passo é esperar esse 
outubro para ver se vai mandar se mandar mesmo a gente já esta meio caminho 
andado, para mandar por ai uns 200 á 300 mil reais nós já estamos bonitos, então 
nós vamos ter que aguarda          até outubro e se não der certo isso daí, nós vamos 
ter que correr atrás de outra forma, o dinheiro que nós temos é esse que falei para 
vocês”. Palavra estava livre.  Em seguida o  edil Valdir Antonio da silva disse: “Sr. 
Presidente só um minutinho para mim concluir é eu torço que dê certo espero que 
isso dê certo mas a gente como tá aqui algum tempo né a gente sabe como que 
funciona essa questão de dinheiro de um deputado mandar uma, Emenda para o 
município até,  até então quando é para obra né a gente sabe que isso precisa  de 
um projeto precisa de emendas parlamentar que é dela não depende só dela 
também né então assim eu torço que dê certo mas eu acho que é um  curto espaço 
de tempo para que isso dê certo né então assim eu vejo até assim alguns 
vereadores animados quando vai lá  Curitiba até mesmo Brasília escuta aquelas 
palavras bonita que vai chover que vai acontecer e que tudo e assim  infelizmente 
não é bem assim que funciona mas vamos esperar né tá aí perto já pelo Setembro 
né outubro para ver se realmente isso vai acontecer  né esses dias essa  deputada 
teve aí também ela chamou a gente para tirar uma foto aqui na pracinha né todos os 
vereadores então eu falei para ela mesmo  que não iria lá porque não foi ela que 
trouxe o recurso da praça então assim acho que primeiro de tudo a gente não pode 
se fazer de enganados Porque a gente sabe como que é o trâmite do recurso desse 
Mas vamos esperar essa deputada aí né a deputado da ponte ali de Jardim Olinda,  
vamos esperar aí né ela  anunciou o  recurso da ponte 2 milhões de reais  foi cair o  
dinheiro na conta quase dois anos depois né então se não é uma coisa fácil mas 
vamos torcer que tudo vai dar certo, e  já estudando também Sr.  Presidente uma 
forma né a gente achar o outro jeito se caso esse  não der  certo beleza estamos  
junto”. O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza disse: “Estamos esperando a 
resposta dela, mais a gente só vai fazer o compromisso com ela se ela ajudar nós , 
e se não tiver ajuda também não vamos  fazer compromisso com ninguém não só de 
conversa né, então ela  prometeu essa emenda ai  né, daí ela disse que ela pode 
estar disponibilizando essa emenda ai, ela disse que tem um total lá que é lindo que 
ela pode gastar então nós estamos esperando, ela aí para ver o que acontece que 
se não cair o dinheiro para ajuda também não tem só conversa não né, ai vamos ver 
se reforma esses microfones  também que tá feio”. A palavra livre em seguida com a 
palavra o edil Elias pereira da Silva disse: “ Complementado ai gente o bom 
também é que é outubro ela falou assim a gente não sei se vocês conseguiram ouvir 
o áudio direitinho que a gente pode disponibilizar esse dinheiro com duas verbas e 
em  duas emendas para nós a segunda já não  é interessante caso  vai acontecer 
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depois da eleição mas essa de outubro é antes da eleição  eu tive conversando com 
o Cleber hoje mesmo né ele falando que ela tem os 15 milhões que pode fazer isso 
vem como recurso  livre,que  ela pode fazer se for a impositiva  como ele disse é 
compromisso é já pode licitar  então só falta um mês se ela não fizer isso aí não 
adianta a gente querer esperar para o ano que vem então se a  gente  pode 
disponibilizar isso aí em duas em duas emendas, lógico uma nesse ano e a outra no 
ano que vem mas para gente é interessante só essa primeira Por quem  gosta de 
muita conversa e  promessa é pai de moça né”.  O  Sr. Presidente deixou a palavra 
livre, em seguida com a palavra a vereadora Simone do Carmo Santos Morais 
disse: “Boa noite a todos boa noite  Sr.Presidente os vereadores boa noite 
Rosemary,  Anselmo e a todos que nos assistem primeiramente gostaria de fazer um 
agradecimento ao servidor Angelica que vai começar o seu trabalho Home Office 
Muito obrigado Angelica, por todo o serviço que você tem prestado aí sempre se 
disponibilizando qualquer horário não tem hora né manda mensagem já respondi 
então que Deus abençoe aí seu repouso e que dê tudo certo tá a gente agradece 
todo seu trabalho já acolhe a  Lidiane lendo a ata  hoje saiu  muito bem, tenho 
certeza que vai continuar bem aí no seu trabalho, gostaria também aqui falar um 
pouquinho sobre o que o Edson comentou Vereador Valdir até falou que ele 
comentou lá ele pede a nossa união sobre a falta de linha de ônibus para Cidade de 
fora eu sei que acho que o vereador Elias os demais vereadores todos acho que a 
maioria já fez REQUERIMENTO Juntamente com prefeito já foram atrás né só que é 
o que a gente tá falando vamos tentar tirar do Papel né a população ta  pedindo 
porque realmente a gente é muito difícil né, quem  tem carro ainda vai, quem não 
tem de ficar dependendo de um dependendo de outro pede Carona aqui, pede ali e 
assim a gente vê uma forma né juntamente aí com Cleber eu sei  que já foi visto né 
o Sr. Presidente aí também reunir todo mundo para a gente conversar juntos, fazer 
visitas em empresa de ônibus né correr atrás de empresa porque se uma não dá 
certo, vamos atrás de outra fazer algo que atende aí esse pedido aí o próprio 
munícipe pede né não só para mim ele escreveu lá pede a união de todos os 
vereadores né então eu tô lendo aqui porque a hora que entrou eu entrei ao vivo eu 
vi que ele solicitou isso para nós é também é referente a Karina né que é 
responsável pelo meio ambiente Pedro Reguine na última reunião que a gente teve 
que eles vieram fazer explicação sobre o projeto de lei nº 30. né que a gente 
algumas dúvidas foi bem esclarecido é eles pediram para nós né enquanto 
vereadores aí ajudar na divulgação né nos  dias de coleta de lixo inclusive amanhã 
terça-feira né é associação que estará passando sobre os lixos recicláveis então 
mais uma vez pedir também aos vereadores que possa estar compartilhando eu já 
estou fazendo isso no status, facebook para a gente poder ir junto aprender o dia 
certinho como vereador Edson mesmo falou né sobre a questão de lixos jogados em 
lugares que não pode em lugares que vai atrapalhar é crime ambiental mesmo, 
então começa daqui Vereador eu acredito que esse pequeno ensinamento que a 
gente aprendeu o dia correto do lixo em já além da gente aprendeu dia certo a gente 
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tá ajudando aí pessoal que tá trabalhando aí na limpeza né então nós podemos 
estar ajudando aí também nessa divulgação também gostaria de parabenizar o Sr. 
Presidente pela homenagem que ele fez ali aos vereadores que foram suplentes né 
naquela época Parabéns Sr.Presidente tem que ser reconhecido mesmo né a gente 
fica feliz aí é tanto pelo saudoso finado  escurinho quanto também pelo nosso amigo 
aí Chico terra seca né então foi uma linda homenagem, a referente também gostaria 
de falar um pouquinho hoje o munícipe  Maurício me procurou ele mora na fazenda 
reserva e ele fez uma cobrança né até um REQUERIMENTO. que eu citei o nome 
dele aqui já uns meses atrás sobre as traves do campo então eu falei com o prefeito 
hoje mesmo e as traves  já tinha respondido aqui no REQUERIMENTO já foram 
doadas só que ela está Ela já foi tirada do campão e está na oficina né para ser 
adaptada para Campo suíço então Maurício os demais moradores da reserva espera 
um pouquinho de paciência porque ela vai ser adaptada para tá sendo doada lá o  
Executivo já vai fazer essa doação estão aqui uma justificativa tanto moradores lá né 
que fizeram esse pedido aí para que eles possam ter um pouquinho de lazer 
também lá porque nem sempre eles vão poder usar o campão daqui porque é longe 
então agradeço ao prefeito aí porque prontamente atendeu o nosso pedido e 
também né dizer a eles que são os mesmos moradores que o vereador é citou eles 
sempre estão reclamando mesmo do entulho toda vez que eles me procura eu 
passo  para o pessoal  do setor né, para que possa estar evitando de estar jogando 
aquele entulho então aí nós estamos aí levando aos setores responsáveis a gente 
agradece quando é atendido e também pede que da  maneira de um modo que 
possa atender essas pessoas que estão sendo prejudicada aí com esses entulhos 
os  casos dos ferros né das Pedras então a gente mais uma vez  pede aí a 
colaboração deste setor né, meu muito obrigado boa noite a todos estou a 
disposição”. O Sr. Presidente deixou a palavra livre. logo após, com a palavra a 
vereadora Glisilaine Vanessa Martins de Jesus disse: “Sr. Presidente a respeito 
do quadro do seu Amadeu não tinha como chamar a família fazer um convite para 
gente fazer uma homenagem para eles na próxima reunião aquele quadro ali vai ser 
pendurada ou vai ser entregue a família”. O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza 
disse: “ A princípio assim a Dra. Renata me deu a sugestão fazer um mural 
separado aqui e colocar ali separado sabe assim agora aí nós pode tá estudando o 
que pode ser feito né”. a palavra livre, em seguida a vereadora Glisilaine Vanessa 
Martins de Jesus disse: “Eu  já vou dar minha resposta para mim eu acho que não 
vai ser legal colocar o dele vai ter muitos que vão falar que não coloca de fulano de 
fulano que já se foi vai dar converseiro no meu pensar eu para mim eu  acharia 
assim de fazer um convite a família deles vir  receber o quadro dele aqui expor na 
casa essa é minha opinião”. O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza disse: “Sim é 
importante também mais na  sugestão que deram aqui é por exemplo assim é igual 
ele porque ele acompanhava todas as sessões  ele não faltava né então na 
sugestão do pessoal era fazer uma homenagem e deixar separado ali tal, Porque ele 
é uma pessoa assim que não perdeu uma sessão toda segunda-feira ele tava aqui 
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então aí o pessoal pediu isso né mas depois tá vendo o que pode ser estudado né”. 
A palavra está livre, logo após com a palavra a vereadora Glisilaine Vanessa 
Martins de Jesus disse: “No meu pensar não era só ele que faltava né tinha vários 
né é minha opinião”. O Sr.Presidente Luiz Carlos de Souza disse: “sim mais é 
opinião de cada um, mas podemos tá estudando o que pode ser feito né o que os 
demais vereadores acharem melhor eles podem estar dando sua sugestão fica 
aberto”.  A palavra livre a vereadora Glisilaine Vanessa Martins de Jesus disse: “È 
minha opinião, fazer um convite para a família”. O Sr. Presidente Luiz Carlos de 
Souza disse: “E se cada um quiser dá a sua sugestão o que acha sim ou não  fica 
aberto ai”.  A palavra livre. Em seguida  o edil Valdir Antonio da Silva disse: “Eu 
quero só fazer um  comentário aqui sobre o Edson Alves né colocou lá sobre a 
questão do ônibus isso daí é um  o REQUERIMENTO que a população já pediu para 
todos vereadores da gestão passada e foi feito e o prefeito Cleber atendeu, Teve até 
uma linha aqui Inajá né, só  que tinha dia que ia duas pessoas como que o 
proprietário de um ônibus vai colocar o ônibus daqui Maringá para ir com duas ou 
três pessoas né então assim eu só tô falando isso porque como o Edson pediu ali né 
isso já aconteceu aí alguém te pudesse  dar uma outra opinião porque essa de 
colocar o ônibus né tinha até um micro-ônibus à disposição aqui né, e tinha  dia que 
ia  duas pessoas daqui para Maringá e o dono da empresa não aguentava nem 
pagar nem o funcionário né piorou óleo diesel  né ,só deixar aqui um abraço para o   
Roseno que esta lá em Aparecida do Norte vai aí e ora por nós aí tá e um abraço 
valeu”. Logo após, Não havendo ninguém a fazer o uso da palavra o Sr. Presidente 
encerrou a Sessão Ordinária do dia 23 de Agosto  de 2021, e para constar em ata 
eu Lidiani Goncalves de Morais, Lavrei a presente.  
 
 
Sala das Sessões, 23 de Agosto de 2021.  
 
 
 
 Luiz Carlos de Souza                                   Simone do Carmo Santos Morais 
         Presidente                                                           Vice-Presidente 
 
 
 
   Elias Pereira da Silva                                           Arnaldo Pereira de Melo 
         1° Secretário                                                             2°Secretário 
 
 
Edson Agustinho da Rocha ________________________________ 
Vereador 
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Gilvani Francisco dos Santos ______________________________ 
Vereador  
 
 
Glisilaine Vanessa Martins de Jesus _________________________ 
Vereadora 
 
 
José Faustino __________________________________________ 
Vereador 
 
 
Valdir Antonio da Silva ____________________________________ 
Vereador 
 
 
 

____________________________________ 
 Lidiani Goncalves de morais  
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